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Comparaison de suites

Exercice 1.
Déterminer le comportement asymptotique des suites de terme général :
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Exercice 2.
Trouver un équivalent simple des suites de terme général suivant :
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Exercice 3.
On considère, pour tout n ∈ N∗, l’équation (En) : x = −n lnx.

1. Montrer que l’équation (En) admet une unique solution sur R∗+. On la note xn.

2. Montrer que la suite (xn)n∈N converge puis donner un équivalent simple de xn − ` où ` est sa limite.

Exercice 4.
Pour tout n ∈ N∗, on pose

un =
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1. Montrer que la suite (un)n∈N est croissante.

2. Montrer que lim
n→+∞

un = 1.

3. Montrer que, pour tout n ∈ N∗,
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4. Montrer que, pour tout x ∈ R+, ln(1 + x) ≤ x.
5. En déduire que
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Exercice 5. On note (un)n∈N la suite croissante des points fixes de la fonction tangente. Autrement dit, pour
tout entier positif n, un est l’unique solution de l”équation tan(x) = x dans l’intervalle
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1. Montrer que un ∼ nπ.
2. Justifier que un − nπ = arctan(un). En déduire la limite de la suite (un − nπ)n∈N.
3. Donner un équivalent simple de un − nπ − `.
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